

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. október 04. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendes testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
79/2022. (X.4.)	Döntés a 2023. évre kiírt Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz való csatlakozásról és annak feltételeiről
80/2022. (X.4.)	Döntés a SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfűged ellátása, I. ütem, 201520108/F/1 munkaszámon készített tervdokumentáció kivitelezési munkálataihoz tulajdonosi hozzájárulás megadásáról
81/2022. (X.4.)	Döntés a SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfűged ellátása, II. ütem, 201520108/SZ/1 munkaszámon készített tervdokumentáció kivitelezési munkálataihoz tulajdonosi hozzájárulás megadásáról
82/2022. (X.4.)	Döntés a SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfűged ellátása, III. ütem, 201520108/F/3 munkaszámon készített tervdokumentáció kivitelezési munkálataihoz tulajdonosi hozzájárulás megadásáról
83/2022. (X.4.)	Döntés a SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfűged ellátása, IV. ütem, 201520108/SZ/3 munkaszámon készített tervdokumentáció kivitelezési munkálataihoz tulajdonosi hozzájárulás megadásáról
84/2022. (X.4.)	Döntés a Packeta Hungary Kft. csomagpontjának települési elhelyezéséről
85/2022. (X.4.)	Döntés az Akácfa út javítási munkálatainak utólagos jóváhagyásáról
86/2022. (X.4.)	Döntés téli fűtési támogatás nyújtásáról
87/2022. (X.4.)	Döntés a TOP_Plusz – 1.2.3.-21. „Belterületi utak fejlesztése” pályázat benyújtása tárgyában
88/2022. (X.4.)	Döntés támogatás nyújtásáról a megalakult Nagyfűgedi Polgárőr Egyesület részére

RENDELETEK:

Rendeletek száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2022. október 04.

Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Prezenszki Tibor	képviselő
Bernáth Tünde	képviselő
Ürmös István	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Dr. Horváth Csilla	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

- *Testületi ülés megnyitása előtt következik a „Nagyfüged Községért” Kitüntetés átadása Gábor Józsefné, Kisné Varjú Mária és Bencsik József helyi lakos személyek részére, akik egy életen át tevékenykedtek a falu lakossága érdekében (emléklap, érdemérem, és pénzjutalom átadása – hivatásuk és áldozatos munkájuk megköszönése érdekében) –*

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent a mai rendkívüli testületi ülésen – 2022. október 04. napján. Megállapítom, hogy a képviselő - testület határozatképes, mert 6 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Ürmös István képviselő urat és Bernáth Tünde képviselő asszonyt. Aki egyet ért a jegyzőkönyv hitelesítésre kijelöltek személyével, kérem szavazzon. Távolaradást bejelentette Dr. Borbély Gergő képviselő úr.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

Ürmös István képviselő úr jelezte napirend előtti felszólalását, a közbiztonsággal kapcsolatban kíván nyilatkozni.

A mai testületi ülés napirendi pontjai és azok anyagai kiküldésre kerültek elektronikus üzenetben.

Aki elfogadja a napirendi pontokat és az ülés menetét, kérem szavazzon.

(A testület egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat és azok sorrendjét.)

Köszönöm szépen, ezennel átadom a szót, és megkérem a képviselő urat, hogy tartsa meg napirend előtti felszólalását.

Napirend előtti felszólalás – Ürmös István képviselő:

Ürmös István képviselő: Köszönöm a szót! Üdvözlök Mindenkit! Egy rövid tájékoztatást szeretnék adni, amit ígértem egy fél évvel ezelőtt a polgárúrséggel kapcsolatban. Szerencsére minden jogi dolgon átment a Polgárúrség, be lettünk jegyezve hivatalosan is és működőképesek

fogunk lenni november 1. napjával, hiszen már csak az igazolványunk hiányzik. Amit kikötöttem, és tartani is fogom, hiszen ez nem csak az én egyedüli döntésem, hanem az egyesület tagjainak a véleményét is előterjesztem most. Politikamentes a polgárórség, ez egyértelmű. Megkaptuk az egyszeri állami támogatást, de ehhez még szükségünk lenne, mert ezt csak ruházatra tudjuk majd felhasználni. Az autó fenntartására, a tankolására és az üzemeltetésére és egyéb költségekre szeretnénk még egyszeri támogatás az önkormányzattól. Természetesen az önkormányzattal együttműködési megállapodást fogunk, vagy szeretnénk kötni, ami azt takarja, hogy ha bármilyen szüksége van az önkormányzatnak egy nagyobb rendezvény, vagy bármilyen atrocitás kapcsán, akkor elérhetőek vagyunk és nyitottak vagyunk a közös munkára. Röviden ez lenne, ehhez szeretném, ha a testület egy 200.000.- Ft összegű támogatással segítené a polgárórség működését.

Juhász Jánosné polgármester: Jó, akkor most ez egy tájékoztatás volt.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Napirendi pont tárgyában nem hozunk döntést, ezért majd erről a kérelemről kérem, hogy az Egyebek napirendi pontban döntsön a testület.

Faragó Gáborné alpolgármester közben megkérdezi Ürmös István képviselőt, hogy hány fővel és kikkel kezdi meg a polgárórség a működését. Ürmös István képviselő válaszol, hogy 10 fő polgárőr fog tevékenykedni, majd felsorolja az alpolgármester részére a neveket, elmondja, hogy emberek kerültek beválogatásra, akik megbízhatók és akarnak tenni a faluért. A polgárórségben két alelnök és két felügyelőbizottsági tag van.

Polgármester Asszony pár mondatos tájékoztatást kér arról, hogy hogyan fog működni a polgárórség, hogyan lehet velük beszélni, őket megkeresni?

Ürmös István képviselő elmondja, hogy mivel még nincsenek meg az igazolványok nincsenek meg, ez az utolsó lépése egy hosszú folyamatnak. November eleje és közepe felé lehet majd menni az első szolgálatba, de előtte be kell tanulniuk a polgárőröknek a Heves Megyei Koordinátor és a helyi körzeti megbízott fog segíteni ebben. Úgy gondolja, hogy mivel ehhez mindenki a saját szabadidejét adja, így először egy nap hétköznap, illetve egy nap hétvégén, mint beosztást – közös megegyezés alapján. Egyelőre az a lényeg, hogy működjön. Csak Nagyfüged területén, mert más területre csak rendőri kísérettel lehet menni, de ha minden jól megy, akkor szolgálati autót is fognak kapni, ami kivételes. Minden adott ahhoz, hogy jól működjön és erősítse meg Nagyfüged közbiztonságát.

1. Döntés a 2023. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjprogramban való részvételtől és a pályázati feltételek kiírásáról

Juhász Jánosné polgármester: Az anyagot a testület megkapta, amelyben szerepelnek a kiírásra kerülő feltételek is. Átadom a szót az aljegyző asszonynak.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Megküldtem mindenkinek a tájékoztatót, amelynek alapján készítettem ez határozati javaslatot és egy rövid előterjesztést. Az előző évekhez képest nem változott a központi pályázati kiírás, így ahhoz igazítottam én is az előterjesztést és a pályázati feltételeket. Amennyiben ez ebben a formában megfelel a testületnek, és ezeket a feltételeket elfogadják, akkor kérem, fogadják el a kiküldött anyagot és a határozatot. 2022. november 03. napjáig lehet pályázni az ösztöndíjra, amelynek során úgy gondolom, hogy az a néhány hallgató

és tanuló ismét pályázni fog, illetve a végzettek helyére biztosan érkeznek új pályázók, akik most kezdik tanulmányaikat.

Juhász Jánosné polgármester: Van valakinek kérdése? Aki elfogadja az előterjesztésben leírtakat és a határozati javaslatot, kérem szavazzon az ösztöndíj programhoz való csatlakozás és a pályázati feltételek elfogadásáról.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
79/2022. (X.4.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a 2023. évre kiírt Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz.

1. A Képviselő- testület kinyilvánítja, hogy csatlakozik a BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi pályázati kiírásához és a BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójának „A” illetve „B” típusú pályázati felhívást a megjelenését követően, az abban meghatározott tartalommal közzéteszi.
2. A Képviselő- testület az ösztöndíj elnyerésének feltételeiként az alábbiakat határozza meg:
 - a. A szociálisan rászoruló elsősorban az a pályázó, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíjminimum legkisebb összegének négyszeresét nem haladja meg.
 - b. A szociálisan rászorulók között előnyt élvez:
 - I. árva vagy félárva
 - II. akinek családjában az eltartottak száma kettő vagy több fő
 - III. aki gyermeket nevel
 - IV. aki valamilyen betegségben szenved, rokkant vagy a családjában folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant él
 - V. akinek valamely eltartója munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban részesül,
 - VI. aki nem részesül kollégiumi ellátásban
 - VII. akinek családjában több, nappali rendszerű felsőoktatásban résztvevő hallgató él vagy
 - VIII. akit szülője, eltartója egyedül nevel.
3. A hiányosan benyújtott pályázat esetén hiánypótlási határidő, a felhívástól számított 5 nap.
4. a pályázatok benyújtásának határideje: 2022. november 3.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

1. Döntés a tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelem - SiWorld Magyarország Kft. SZIP hálózat tárgyában

Juhász Jánosné polgármester: Az anyag a napirendi ponttal kapcsolatban megküldésre került.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Évekkel ezelőtt elindult egy úgynevezett szélessávú internet program. Akkor el is kezdték ezt a projektet megvalósítani, amelyben több döntést is kellett hoznunk. Egy optikai kábelt kezdtek el felhelyezni ennek érdekében a faluban. Most kaptunk egy négy ütemes tervezetet, amelyet megküldtem a testületnek – ez bizonyos körzetenként készült elkészítésre I - IV. ütemig. Azért kéri a kivitelező a tulajdonosi hozzájárulásokat, mert az eredeti tervekben foglaltak a valóságnak nem feleltek meg, mivel természetben nem is ott vannak a Telekomnak az oszlopai, ahová azt a térképük jelezte. Ennek alapján egy új tervezetet készítettek 4 ütemben, és erről kell most a testületnek döntenie. A tervdokumentáció tartalmazza az összes kötelező elemet. Felhívom a testület figyelmét, hogy ez nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű projekt. Négy külön határozatot kellene hozni a négy munkaszámnak megfelelően, hogy az adott ütem kivitelezési munkálatához hozzájárul – e a testület – a tervek alapján azzal, hogy az esetlegesen okozott károk megtérítésére és az eredeti állapot helyreállítására köteles a kivitelező. A megküldött tervek alapján kérem a testület döntését.

Juhász Jánosné polgármester: Aki elfogadja a SiWorld Magyarország Kft. SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, I. ütemet a tervdokumentáció alapján és megadja ahhoz a tulajdonosi hozzájárulását az elhangzott kikötéseknek megfelelően, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2022. (X.4.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy elfogadja a SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, I. ütem, 201520108/F/1 munkaszámon készített tervdokumentáció tartalmát és dokumentáció szerint hozzájárul a hálózat kiépítésének kivitelezéséhez.

A testület felhívja a kivitelezőt, hogy köteles a munkálatok során esetlegesen okozott károk megtérítésére, és az eredeti állapot helyreállítására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Aki elfogadja a SiWorld Magyarország Kft. SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, II. ütemet a

tervdokumentáció alapján és megadja ahhoz a tulajdonosi hozzájárulását az elhangzott kikötéseknek megfelelően, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2022. (X.4.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy elfogadja a **SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, II. ütem, 201520108/SZ/1** munkaszámon készített tervdokumentáció tartalmát és dokumentáció szerint **hozzájárul** a hálózat kiépítésének kivitelezéséhez.

A testület felhívja a kivitelezőt, hogy köteles a munkálatok során esetlegesen okozott károk megtérítésére, és az eredeti állapot helyreállítására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Aki elfogadja a SiWorld Magyarország Kft. **SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, III. ütemet** a tervdokumentáció alapján és megadja ahhoz a tulajdonosi hozzájárulását az elhangzott kikötéseknek megfelelően, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2022. (X.4.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy elfogadja a **SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, III. ütem, 201520108/F/3** munkaszámon készített tervdokumentáció tartalmát és dokumentáció szerint **hozzájárul** a hálózat kiépítésének kivitelezéséhez.

A testület felhívja a kivitelezőt, hogy köteles a munkálatok során esetlegesen okozott károk megtérítésére, és az eredeti állapot helyreállítására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Aki elfogadja a SiWorld Magyarország Kft. **SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, IV. ütemet** a

tervdokumentáció alapján és megadja ahhoz a tulajdonosi hozzájárulását az elhangzott kikötéseknek megfelelően, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatot hozta:*

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
83/2022. (X.4.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy elfogadja a **SZIP – Gyöngyösi járás, FITH GPON lefedő hálózat építése, Nagyfüged ellátása, IV. ütem, 201520108/SZ/3** munkaszámon készített tervdokumentáció tartalmát és dokumentáció szerint **hozzájárul** a hálózat kiépítésének kivitelezéséhez.

A testület felhívja a kivitelezőt, hogy köteles a munkálatok során esetlegesen okozott károk megtérítésére, és az eredeti állapot helyreállítására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

3. Döntés a *Packeta Hungary Kft.* kérelméről

Juhász Jánosné polgármester: Már több helyen és több csatornán keresztül is értesülhettünk arról, hogy más településen már ez a csomagkiadó automata működik. Ennek külön költsége nincs, amennyiben a testület úgy dönt, hogy ilyen telepíteni szeretne Nagyfügeden. A megküldött anyagban ott vannak a Z-Box doboz telepítésének feltételei, és hogy milyen lakossági szolgáltatást tud nyújtani. Van valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, vagy elképzelése, hogy hol tudnánk ezt a dobozt elhelyezni a lakosság szolgálatában, szükség van – e erre?

Szekeres Róbert képviselő: Szerintem szükség van rá. Én helyileg a Coop ABC környékén gondolnám elhelyezni, hogy jobban látogatott. Halmajugrán is van ilyen, ott az önkormányzatnál van felállítva. Az magánterület annyi a gond.

Faragó Gáborné alpolgármester: A posta nem jó?

Juhász Jánosné polgármester: A posta az magánterület.

Ürmös István képviselő: Szerintem is a Coop lenne a jó.

Szekeres Róbert képviselő: Csak ugye az magánterület.

Ürmös István képviselő: Hát de a Coop is pályázhat erre.

Szekeres Róbert képviselő: Piacteret is mondanám...

Juhász Jánosné polgármester: Ott el tudnánk helyezni és ott térkő lenne alatta, főleg most már, hogy megkaptuk a ráemelést is a pályázat befejezésére. Azt írják, hogy napkollektorral működik, ezért olyan helyre lenne célszerű, ahol minél több fény éri.

Szekeres Róbert képviselő: Esetleg még a szolgálati lakás előtt? A falu központjában van, közel van az önkormányzat, nem tudom, de szerintem nem nagy helyigényű.

Faragó Gáborné alpolgármester: A hivatal elé is lehetne helyezni.

Prezenszki Tibor képviselő: A hivatal elé és a Művelődési Ház közé is lehetne. Minél inkább frekventáltabb helyre kell tenni, ahol nincs kitéve támadásnak.

Ürmös István képviselő: Én mindenképp támogatom, mert sokan rendelnek online, és napközben meg nincsenek otthon, a futárokkal kínlódás van, így meg oda tudja rendelni a csomagot. Amikor munka után hazajön, kinyitja és ott a csomag és hazaviszi.

Juhász Jánosné polgármester: És ha az orvosi rendelő elé tennénk? Megszüntetnénk egy virágos részt, mert azt írja, hogy talajba rögzítés beton, vagy térburkolaton való lefűréssel. Beton alap készítése megoldható az Ő részükről is. Olyan részt kellene keresni, ahol a déli és a délutáni nap éri, mert a napkollektorok miatt erre szüksége van, és a délutáni nap az, ami tovább tudja tölteni.

Bernáth Tünde képviselő: Itt a kamerák is rálátnának, ami szintén nem egy utolsó szempont.

Szekeres Róbert képviselő: Az önkormányzat meg a posta között is jó, ezen a részen a központban.

Faragó Gáborné alpolgármester: A posta bejárata már nem magántulajdon. Oda nem jó?

Szekeres Róbert képviselő: Az meg olyan gazos szokott lenni.

Juhász Jánosné polgármester: Most már vágjuk nekik, a nyáron is lenyírtuk kétszer is.

Szekeres Róbert képviselő: Valahová erre a részre kellene, az orvosi rendelő és az iskola közé.

Faragó Gáborné alpolgármester: Akkor ezen a részen ki kell figyelni, hogy hova süt többet a nap.

Ürmös István képviselő: Karácsondon sem annyira napsütés helyre van téve, nem zavar senkit a parkoló előtt.

Prezenszki Tibor képviselő: Meg kell keresni tényleg, hogy hová. Itt a Kossuth úton az iskola, vagy az orvosi rendelő előtt is lehet. Ott az orvosi rendelő előtt van parkoló is, ami mondjuk rendelési időben tele is lehet, de szerintem ott megoldható. De viszont csak rendelési időben ütközhet, mert amúgy kihasználatlan az a parkoló.

Szekeres Róbert képviselő: Az iskola, a szolgálati lakás, vagy a könyvtár előtt is lehet. Lehet itt helyet találni ezen a 300 méteren.

Juhász Jánosné polgármester: Én ott gondoltam a piactéren, ahol a telefonfülke volt, mert ott ugye térfigyelő kamera is van. Tudjuk figyelteni is, de ha a testület ezt a részt gondolja, akkor ezen a szakaszon is tudunk neki helyet találni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Az nem rossz hely, mert délelőtt, délután nincs olyan, ami árnyékoljon. Kapna elég napfényt.

Juhász Jánosné polgármester: Itt viszont nincs térfigyelő kamera sehol.

Prezenszki Tibor képviselő: De pár százezer forintból lehet telepíteni kamerát és meg lehet azt figyelteni, ezt most csak úgy mondom.

Ürmös István képviselő: Én úgy tudom, hogy magán a készüléken is van kamera, mint egy ATM-en is.

Prezenszki Tibor képviselő: A véleményem nekem is az, hogy szükség van rá. Kérdezzük meg őket is, hogy nekik mi a véleményük róla, hogy hol lenne a legjobb elhelyezni, hol tartják védettebbnek, ez az Ő érdekük is. Én azt mondom, hogy itt lenne védettebb a Kossuth úton.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor megpróbálunk – ha a többiek is egyet értenek vele – ezen az útszakaszon találni egy olyan helyet, ahol ez elhelyezhető.

Szekeres Róbert képviselő: Kijönnek, meg kell nekik mutatni. Akkor döntsék el ők.

Juhász Jánosné polgármester: Aki egyet ért az elhangzottakkal, és úgy gondolja, hogy szükség van a településen egy Packeta csomagpontra, és annak helyét jelölje ki a Packeta Hungary Kft., az kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
84/2022. (X.4.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy **engedélyezi** Nagyfüged településen Packeta csomagpont elhelyezését.

Kijelölt út/utca: Kossuth Lajos út.

A testület **felhatalmazza** a Packeta Hungary Kft – t, hogy a jelzett úton jelölje ki a legmegfelelőbb helyet a csomagpont elhelyezésére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

4. Akácfa úti munkálatokról tájékoztatás és döntés

Juhász Jánosné polgármester: A nagyfügedi utak felújításra kerültek, amelyeket a képviselő – testület meghatározott. Nem tudom, hogy nézték – e már ezeket az utakat azóta? Szerintem a lehetőségekhez képest ezek a felújítások jól sikerültek. Ahogy a felújítások befejeződtek, Ürmös István képviselő úr megkeresett engem azzal a tájékoztatással, hogy az Akácfa úti lakosok aláírást akarnak gyűjteni, hogy az utcájukat is újítsuk fel, mert elég rosszak ott a körülmények. Fölmérettem ezt az útszakaszt, és mivel 1.000.000.- Ft összeg alatt volt az ajánlat az út hibának a kijavítására, ezért úgy döntöttem, hogy ennek az útnak a felújítása is történjen meg, mivel a költségvetésben erre volt lehetőség. Bruttó 995.500.- Ft összeg volt ez a hosszú útszakasz, és így a lakók megelégedésére elkészült az út. Annyit hiányoltak, hogy ami bent van kis beugró nem lett felújítva, de az a rész nem tartozik az Akácfa úthoz már. Mondhatom, hogy most már majdnem minden út balesetmentesen járható a településen. Ehhez az útfelújításhoz kérném a testület utólagos jóváhagyását, hogy az Akácfa út is kijavításra került az elhangzott összegben.

Aljegyző jelzi, hogy ez a 2022. évi költségvetés tartaléka terhére történt meg.

Juhász Jánosné polgármester: Kérem, hogy aki elfogadja az elhangzottakat és jóváhagyja az Akácfa út kijavítási munkálatait, szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 85/2022. (X.4.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 1 tartózkodás mellett utólagosan jóváhagyja az Akácfa útkijavítását az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tartaléka terhére, összesen bruttó 995.000.- Ft összegben.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Szekeres Róbert képviselő: Lenne kérdésem, mert a Bocskai útról megkeresett engem is egy lakos, hogy Szabó Máriaéknál ez a bekötő rész nem lett megfelelően felújítva, a szennyvíz nincs visszatömörítve és gödrös. A szennyvíz akna kiemelkedik a földből magasan és ők ezt nehezményezik, hogy a Bocskai út azon része nem lett helyreállítva. Elmentem és megnéztem, ezért a most elhangzottakat nem tudom megszavazni.

Juhász Jánosné polgármester: A Bocskai út felújításában az az útszakasz nem is volt benne. MI már többször felújítottuk, ők többször hozattak oda olyan földet, ami nem útalapnak megfelelő. Tavaly is kérték, hogy azt a földet, amit ők oda hordattak, azt én *grédereztessem* le,

kövel töltessem föl, hogy oda a mentő be tudjon menni. Ott még az előző lakos volt, aki ezt az akciót megcsinálta, mert addig egy egészen járható, köves alap volt ezen az úton. Ott mindig probléma volt, hogy ki kaszálja a füvet, kihez mi tartozik, az árkot ki takarítsa ki. Ott van egy tulajdonos, akinek ez az árok szakasz a telkéhez tartozik, ahol azt az árokrészt, a járdás szakaszt neki kellene folyamatosan rendben tartani. Amíg voltak ott gondosak idős arra lakók, akik a bejárást megoldották, addig jó volt. Amennyiben a testület azt mondja, hogy azt az útszakaszt is hozzuk olyan állapotba, mint amibe a többit hoztuk, akkor meg lehet csinálni, de ott csak gépi munkával lehet felújítást végezni. Amennyiben a testület azt mondja, hogy megfelel az a megoldás, hogy ami az Imre János utcából kijött aszfaltos, köves rész azzal ideiglenes feltöltjük ott, hogy a mentő be tudjon járni, akkor ez egy megoldás lenne. Ezt meg tudjuk csinálni, ha viszont komolyabb felújítást akarnak ezen a részen, akkor csak hivatalos gépi munkával tudjuk megcsinálni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Mennyi lakóépület van ott?

Szekeres Róbert képviselő: Kettő épület van ott, akik sérelmezik ezt. Nekem kötelességem ezt tolmácsolni.

Juhász Jánosné polgármester: Persze, de melyik megoldást válasszuk?

Ürmös István képviselő: Ha az olcsóbbikat választjuk, akkor megint ugyanezen a probléma fent lesz. Én azt mondom, hosszantartóbbat kellene ott, hogy meg legyen oldva ez a probléma.

Szekeres Róbert képviselő: Azért a lakóknak is tenni kellene ezért valamit, hogy ott rend legyen. A sarkon is nincs betúrva rendesen a szennyvíz levezető árok, én kimentem megnéztem.

Prezenszki Tibor képviselő: Jó, hát hogyha azzal az útszakasszal kezdünk, akkor jogos a másoknak a kérelme is, hogy az ott az Akácfánál is ugyanolyan bekötő út, amint szintén két ház van. Előbb – utóbb kezdhethetünk vele valamit szerintem, ha majd lesz rá forrásunk, most pedig ideiglenes töltést hordjunk rá, hogy kezelhető legyen

Szekeres Róbert képviselő: És ugye, hogy meg lett emelve a Bocskai út tényleg nagy az emelkedő.

Juhász Jánosné polgármester: Annyit tudok tenni most az ügy érdekében, hogy mivel most a szennyvíz beruházás miatt jön majd az Eröss út Kft. az Erzsébet útra és visszajavítják– hogy akkor annyit kérek, hogy tükröt készítsenek, hogy abba bele tudjuk hordani ezt az aszfaltos anyagot. Kimegyek, és a karbantartóval megnézzük, hogy mit tudnánk csinálni. Abban a kis közben egyébként folyamatosan mi vágjuk a füvet is, hogy járható legyen az a rész.

Prezenszki Tibor képviselő: Az előző szavazás, az Akácfa út utólagos jóváhagyása lenne ugye?

Juhász Jánosné polgármester: Igen, annak a javításának az utólagos jóváhagyása 5 igen és 1 tartózkodó döntés mellett.

Prezenszki Tibor képviselő: Olyan kérdések felmerülnek így, hogy az Arany János út végén ki van hagyva kb. 50 méter, az akna fedlapok pedig nincsenek kiemelve és gödrös, tehát amikor eső van, akkor minden fedlapon áll a víz. Ezt nem tudták megcsinálni, vagy nem fogják?

Juhász Jánosné polgármester: Ahhoz aszfaltozni kellett volna, csak úgy tudják kiemelni. Azt majd akkor tudjuk megcsinálni, ha pályázaton nyerünk, mert amúgy nem lett volna tartása, hiába rak oda bármit, azt csak szakszerűen leaszfaltozott rétegbe tudják betenni, de meg fogom említeni nekik.

Prezenszki Tibor képviselő: Engem is megkerestek azért, hogy a Gyóni Géza út felújításakor a maró belemart a szennyvíz-vezeték szellőzőjébe, vagy tisztítónyílásába és belefolyt a föld. Ez is azért, ha tényleg így van – én nem néztem meg -, akkor ez nem egy működő szennyvíz – vezeték lesz, ha valóban ez történt... Az Arany János úton pedig olyan, mintha félbemaradt volna a munka, elfogyott volna az anyag és elment a gép. Nagyon hiányzik a végétől az az 50 méter.

Juhász Jánosné polgármester: Jó fogom ezt is jelezni.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor hozzá lett még mondva a Bocskai út is, meg a Budai Nagy Antal út is.

Juhász Jánosné polgármester: A Bocskai úton az egyenes szakasz lett felmérve...

Szekeres Róbert képviselő: De ez is a Bocskai úthoz tartozik ugyanúgy, mint a *Berta – lapos*, ahol a járda nem lett kész. Az lett mondva, hogy a Petőfi úton az egész szakaszon meg lett a járda újítva, de viszont a *Berta – laposnál* az a pár háznál meg nincs új járda.

Juhász Jánosné polgármester: Nincs, mert akkor ott még olyan állapotban volt a járda...

Szekeres Róbert képviselő: És ez a Bocskai út is, azt hiszem, hogy a 6-os szám is ahhoz az úthoz tartozik, tehát ezért tartózkodom.

Juhász Jánosné polgármester: Van – e még valakinek kérdése? Jó, az út problémáját pedig megpróbáljuk megoldani, mindenki megegyezésére.

Kérdés nem érkezett a témához.

5. Idősek Világnapja – idősek köszöntése megtárgyalása

Juhász Jánosné polgármester: Minden évben, így most is eljött az október 1., vagyis az Idősek Világnapja. Most még aktuálisabb az idősek köszöntése és egész életük munkájának elismerése. Minden évben a 65. éven felüli lakosokat az önkormányzatunk. Most 246 olyan lakos van a településen, akik a 65. életévüket betöltötték. A szociális normatíva terhére szoktuk őket támogatni, mindig valamilyen aktuális tárgyban. Amennyiben a testület egyetért ezzel, akkor most kaphatnának egy téli fűtési támogatást az idén, minden 65. éven felüli nagyfügedi

lakos részesülne ebben a juttatásban. Szükség lenne egy jövedelemhatár megállapítására, mivel jövedelemigazolást is be kell nyújtani a támogatáshoz.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Szerkeszteni fogok egy igénylőlapot, ahol a szükséges adatokat fel tudják tüntetni, továbbá – tekintettel arra, hogy a támogatás a szociális normatíva terhére kerül kifizetésre, így ezért meg kell határozni a testületnek egy összeghatárt, mint jövedelem határt, mivel a kérelemhez szükséges benyújtani jövedelmet igazoló dokumentumot is. A jövedelemhatárt pedig a mindenkorin öregségi nyugdíjminimum (28.500.-Ft) összegéhez szoktuk meghatározni, annak bizonyos többszöröseként.

Juhász Jánosné polgármester: Javasolom, hogy az összeghatár legalább 300.000.- Ft összeg legyen, mint egy főre jutó jövedelem.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A tizenegyszerese esetében az $28.500 \times 11 = 313.500.-$ Ft.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor ez egy főre jutó összeg lenne, és állandó bejelentett lakcím kell még hozzá? Van olyan, aki nyugdíjas otthonban van, és itt élte le az életét, de emiatt most megváltozott a lakóhelye, de így sérelmezi, hogy nem kap a juttatásból.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, és olyan is van, akinek máshol van az állandó lakcíme, de van itt tartózkodási helye és tényleg itt is tartózkodik. Hasonló gond volt a beiskolázási támogatással is.

Faragó Gáborné alpolgármester: Szerintem akkor vegyék figyelembe ne csak a bejelentett állandó lakóhelyet, hanem a bejelentett tartózkodási helyet is és így nem lesz probléma.

Juhász Jánosné polgármester: Életvitelszerűen itt legyen.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Az a baj, hogy a lakcímnnyilvántartásban csak a bejelentett címek jelennek meg, amennyiben valaki enélkül ott él valahol, hogy életvitelszerű, az önmagában nem elég. Javasolom, legyen bejelentett állandó lakóhely, ennek hiányában bejelentett tartózkodási hely.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor még az összeg legyen megtárgyalva. Mekkora legyen a támogatás összege? Tavaly 10.000.- Ft volt.

Faragó Gáborné alpolgármester: Szerintem most is annyi legyen, mert nem tudjuk, hogy mi lesz ég az energia árakkal.

Prezenszki Tibor képviselő: Szerintem is ez teljesen elfogadható, hiszen mellette a szociális keretünk is megmarad, tehát abból is lehet segíteni.

Ürmös István képviselő: Jó, legyen 10.000.- Ft.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Akkor sorolnám a támogatás juttatásának megállapított feltételeit:

- kérelem kitöltése,
- bejelentett állandó, vagy ennek hiányában bejelentett tartózkodási hely Nagyfügeden,
- 65. életév betöltése,
- jövedelemhatár: a mindenkori öregségi nyugdíj tizenegyszeresét meg nem haladó egy főre jutó jövedelem (csak a kérelmező jövedelme egyedül az ő vonatkozásában).

A juttatás összege pedig 10.000.- Ft/fő.

Juhász Jánosné polgármester: Aki egyet ért az elhangzott feltételekkel és azzal, hogy a támogatás összege 10.000.- Ft/ fő összeg legyen, az kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2022. (X.4.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy az önkormányzat 2022. évi költségvetésének szociális normatívája terhére „**téli fűtési támogatást**” nyújt a Nagyfüged településen élő, 65. életévüket betöltött lakosok részére **10.000.- Ft/fő** összegben.

A támogatás feltételei a testület az alábbiak szerint határozza meg:

- **65. életév betöltése,**
- Nagyfüged településen **bejelentett állandó lakóhely,** vagy ennek hiányában **bejelentett tartózkodási hely** (2022.10.05. napján),
- A kérelmező **nyugdíja/nyugellátása havi összege** nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum tizenegyszeresét (313.500.- Ft összeget),
- A támogatás igényléséhez önkormányzati formanyomtatvány, **kérelem kitöltése,** és határidőben történő benyújtása az önkormányzathoz,
- A kérelemhez a kérelmező **jövedelemigazolásának csatolása** (a 2022. évi nyugdíj összegének megállapításáról szóló dokumentum másolata – „nagy zöld papír”).

A kérelmek benyújtásának határideje: 2022. november 05.

A támogatás kifizetésének ideje: mindig a kérelem önkormányzathoz történő benyújtását követő hét szerdai napja, 08:30 – 15:30 óra időtartamban.

A kifizetés helye: Nagyfüged Községi Önkormányzat házipénztára (3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 15.).

Támogatás átvétele: személyesen, indokolt esetben meghatalmazás útján.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Aljegyző jelzi, hogy egy hónapos kifizetési határidővel fog dolgozni és hirdetni fogja a testület döntését. Polgármester Asszony jelzi, hogy a kérelem nyomtatványt szét fogja az Idősek Világnapja alkalmából megrendezésre kerülő rendezvényen is a Művelődési Házban is, továbbá, majd ki fogja a hivatal hordani a jogosultaknak, aki pedig úgy gondolja, be is tud majd érte jönni.

6. Belterületi utak felújítása pályázat változásainak megtárgyalása

Juhász Jánosné polgármester: Ez a TOP_Plusz pályázatunk. Azt mondtam korábban, hogy akkor fogom a testület elé behozni a döntési lehetőséget, hogy ha a pályázat benyújtása nem fog menni az eredeti műszaki tartalommal (Petőfi út, Kossuth út, Szabadság tér és Táncsics út). Akadályokba is ütközött a tervezet. Nem fogadták el a Szabadság teret, mert ott van középen a templomkert, ezen kívül gyűjtőúttá kellene a pályázat során minősíteni, mivel több utca csatlakozik hozzá. Mindennek alapján úgy kerülhetett volna bele a Szabadság tér, ha módosítjuk a helyi építési szabályzatunkat, a településrendezési tervünket, ami tudjuk, hogy több millió forintba kerül, plusz rengeteg idő (fél – egy év). Ennek okán a Szabadság tér kikerülne a pályázatból, de azt mondták, hogy amennyiben elnyerjük a pályázatot, és a teljes összeget megkapjuk, akkor sem kell belőle pénzt visszaadni, mert azt a többi pályázatos út minőségjavítására költhető/fordítható. Szerintem ez már így egy főnyeremény lenne, ha akár mondjuk a Petőfi utat ki tudnánk így szélesíteni például. A Szabadság teret pedig egy másik pályázatba be tudjuk majd tenni, mondjuk Magyar Falu Programba, ahol ilyen követelmények nincsenek. Így viszont gond nélkül be tudnánk adni a pályázatot.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Igen, itt amiatt kellene módosítani a helyi építési szabályzatot (HÉSZ), mert ugye minden útnak van egy besorolása. A pályázat miatt ennek a Szabadság térnek pedig megváltozna a besorolása (besorolásokat pedig a HÉSZ és az ingatlan vagyron kataszterünk tartalmazza), ezért kellene a HÉSZ-t módosítani. A baj, hogy ezek a dokumentumok megfelelő tartalommal már a pályázat beadásához is kellene, vagyis hiába adunk ki pénzt a módosításra, még egyáltalán nem biztos, hogy nyer a pályázatunk és akkor felesleges volt az egész. Sok a megelőlegezendő költség, a HÉSZ módosítás legalább fél, de inkább egy év, ahol lakossági fórumokat is kell tartani, ami szintén idő, a beadási határidőre ez nem érne véget, szerintem ez nem vállalható. A TOP_Plusz pályázatokban pedig később nem lehet műszaki tartalmat csökkenteni, tehát ennek tudatában kell dönten.

Faragó Gáborné alpolgármester: Próbáljuk meg így beadni, hátha szerencsénk lesz.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor akinek ezekkel a módosításokkal (kihagyni a Szabadság teret a pályázatból) megfelel a pályázat benyújtása, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

87/2022. (X.4.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy a TOP_Plusz – 1.2.3.-21. „Belterületi utak fejlesztése” pályázatot az alábbi utak tekintetében nyújtja be:

- Nagyfüged, Petőfi Sándor út,
- Nagyfüged, Táncsics Mihály út,
- Nagyfüged, Kossuth Lajos 1 – 14.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

7. Egyebek

Juhász Jánosné polgármester: *Néhány tájékoztatást adnék:* Ma jött a hír, hogy a **Művelődési Ház energetikai korszerűsítésre**, valamint a **belterületi kerékpárút kialakítása** pályázatokat megnyerte az önkormányzat 130.999.999.- Ft összegben. Erről majd érkezik a támogatói okirat is, és azt majd behozom a testület elé. A **szociális tüzelőanyag támogatás** tárgyában is megkaptuk a támogatói okiratot, miszerint 542 q szén nyert el az önkormányzat. Javasolom, hogy a testület hagyja jóvá számomra, hogy kerekítve, vagyis 550 q szén rendelhessek, hogy ki tudjuk majd osztani mindenkinek egyenlő részben, mivel maximum 10 q/fő adható. A következő testületi ülésre el fogjuk készíteni a rendelettervezetet is, amit meg tud tárgyalni a testület. Az Ormoszén Zrt.-vel tud az önkormányzat szerződést kötni, és az aljegyző asszonnyal azt egyeztetjük, hogy november közepéig várhatjuk majd a kérelmeket, és nagyon szigorú sorrendet fogunk tartani, akár óra és perc pontossággal rá kell írni, hogy mikor érkezett az adott kérelem.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Miután majd a testületi ülésen megtárgyaljuk a rendelettervezetet, akkor már másnap elérhető lesz a kérelem formanyomtatvány a lakosság számára. Beérkezési sorrend számít, nemcsak a nap, hanem a pontos időponti is, tekintettel arra, hogy amennyiben több kérelem érkezne, mint amennyi szén áll rendelkezésünkre, akkor is megfelelően tudjuk tartani a sorrendet, és aszerint tudjunk dönteni.

Juhász Jánosné polgármester: *A téli fűtéssel kapcsolatban* annyit tudok mondani, hogy a gazdálkodóval kigyűjtöttük az elmúlt évek rezsiköltségeit. Azt mondom, hogy a 18 fok nagyon kevés, szerintem legalább 20 fok kell ahhoz, hogy egy ülőmunkát végző ember tudjon dolgozni, ezt mi próbáljuk itt a hivatalban is tartani. A közmunkásoknak a melegedőben való fűtését pedig meg tudjuk oldani, mivel szinte már az egész téli tüzelő be van termelve nekik. Az orvosi rendelő és a védőnő esetében nem tudom mi lesz, mert ott kemény lesz megoldani a fűtési költséget. Javasolni fogom a védőnőnek, hogy a kismamák és a babák fogadását tömbösítse, mondjuk heti két napra és akkor a többi napra lehet mérsékelni a fűtést. A problémát a Művelődési Ház okozza, mivel ott eddig is 3,5 millió forint volt az éves fűtési költség, most ez közel 8 millió forint lenne. Ott javasolnám, hogy a nagyterem részt teljesen zárjuk le, mivel

képtelenség felfűteni, de az októberi ünnepeket még meg lehet tartani ott. A karácsonyi advent várót pedig egyébként is a szabadban tartottuk mindig. Az épület könyvtári részénél is megnézzük, hogy hogyan tudnánk azt a részt minimálisan fűteni, vagy munka átcsoportosítással megoldani. A gyermekjóléti szolgáltatás átkerülne ide a hivatal épületébe, a könyvtári órák, vagyis félnapok idejére pedig fűteni. Nem tudom, hogy december – január – február időszakban legyenek –e egyáltalán könyvtári foglalkoztatások. A nyugdíjasok helyzete most megoldódik, mivel a *Mikrotérségi Társulásnál* megmaradt pénzösszegünkből felújításra kerül az a rész, álmennyezet kerül kialakításra, valamint le lesz betonozva és burkolva, illetve a bejárat lesz felújítva még és térkövezve. Ezt az összeg a társulás kasszájában van, és csak felújításra tudjuk felhasználni. A *Nyugdíjas Klub* pedig az Idősek nappali ellátásánál tud heti egy alkalommal működni. Így a Művelődési Ház nagy fűtési költségét tudnánk így kiküszöbölni.

Szekeres Róbert képviselő: A Belügyminisztérium, a belső ellenőrzési korcsoportja kommandót szervez ezeknek az állami fenntartású épületei fűtésének az ellenőrzésére. Valószínűleg Nagyfügedre nem jönnek ki, de azért jó tudni. Saját fűtőtestet nem lehet bevinni.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Elsősorban Kormányhivatalokba és azok járási hivataliba mennek.

Juhász Jánosné polgármester: A tornatermet pedig a Klikk működteti, nem tudom azt, hogy ott milyen követelmények lesznek. Annyit tudok, hogy az intézmény kérte, hogy az öltözőben legyen fűtés a gyerekekre, viszont a nagyteremben javításra vár két fűtőtest, mert le lett rúgva. November elejére ígérte a szerelő, hogy megjavítja. A lényeg az, hogy teljes egészében a Klikken múlik az, hogy milyen hőfokot fognak ott tartani, és milyen fűtést igényelnek a gyermekek számára.

Az óvoda intézményvezető asszonyával pedig holnap fogok egyeztetni az óvoda tekintetében.

Munkaügyi ellenőrzéseink voltak (Kormányhivaltól, illetve Belügyminisztériumtól is) szerencsére mindent rendben találtak és meg is dicsérték minket. Azt mondták, hogy ritka az ilyen közmunkaprogram, ahol így teljesítik a feladatokat és a termelést is. Szétnéztek kint is, és a papírokat is átnézték. Érdekességként mondom el, hogy még a tornaterem takarítást sem akarják már vállalni a köz munkások. Nehéz így teljesíteni, hogy folyamatosan fotóznak, hangfelvételeket készítenek, feljelentenek bennünket. Ez megy napi szinten. Pedig enélkül is menne a munka, de most ezt a világot éljük. A termelés folyik tovább.

Szekeres Róbert képviselő: Pár testületi üléssel ezelőtt felhozódott a **Trianoni emlékmű** helye. Ezzel kapcsolatban nem történt semmi változás. A kérdésem az, hogy lesz –e ebből valami, vagy kaszáljuk el teljesen? A másik, hogy a rendezvényszervező programjában szerepelt a **Falunap**, ami elmaradt. A kérdésem, hogy miért? A **Máltai Szeretetszolgálat naperőmű projektjével** kapcsolatban lennének aggályaim. A környéken lakókat meg kellene kérdezni, hogy nekik az ingatlanjuknak az értékét ez fogja –e rontani? Úgy hoztunk döntést, hogy tőlük meg sem kérdeztük azt, hogy ők ezt szeretnék –e? A másik, hogy volt **faszobor a Művelődési Ház előtt**, hogy az hol van? Ez lakossági kérdés volt. A következő, hogy a géptároló készen van –e? Valamint megint van egy lakossági kezdeményezés, hogy **szilveszteri rendezvényt** szeretnének a **Művelődési Házban** tartani. Hozzáteszem, hogy én

nem szándékozom jönni ide, csak tőlem kérdezték meg azt, hogy megkaphatják – e a Művelődési Házat.

Juhász Jánosné polgármester: *Trianoni emlékmű:* valóban volt róla szó, hogy legyen. Azóta is várom, hogy milyen legyen, hol legyen és meg lehet beszélni konkrétan, hogy akkor az ideai költségvetés engedi –e elkészítését. Akkor ötleteltünk, csak semmi konkrét dolog nem hangzott el ezzel kapcsolatban. Vagy mondhatjuk azt is, hogy várunk egy megfelelő pályázatra, amiből ezt meg tudjuk valósítani.

Falunap: A rendezvényszervező ígérte a falunapot, ami nem valósult meg, mert én úgy gondoltam, hogy a testület majd erről előzetesen fog erről tárgyalni, mivel nagyon kemény költségvetési vonzata van egy falunapnak. Viszont a testület nem jött, hogy mik lennének az elgondolásai, vagy tervei, milyen pénzeket tudnánk emellé tenni, hogy meg tudjuk rendezni. Úgy gondolom, hogy még mindig tartalmasabb volt az utakat rendbe tenni.

Fa szobrok a Művelődési Ház előtt: Megvannak a szobrok, lent vannak a pincében, mivel már renoválásra szorulnak, el vannak korhadva. *(Szekeres Róbert képviselő jelzi, hogy lakossági kérdés volt, mivel azokért a szobrokért fizetve volt 200.000.- vagy 250.000.- Ft összeg – úgy tudja. A polgármester asszony kijavítja, hogy azokért nem kellett fizetni, ajándékba kapta az önkormányzat)*

Géptároló: A géptároló befejezése folyamatban van. Már állnak a külső vázak, éppen az áramszolgáltatás beszerelésére várunk, ami után már el lehet számolni a pályázati pénzzel.

Szilveszteri rendezvény: Semmi jónak nem vagyok az elrontója, döntsön a képviselő – testület. 400.00.- Ft a havi fűtés úgy, hogy csak a meghatározott alkalomra kerül fűtésre az ingatlan. Mondja el a testület a véleményét. Döntsön a testület, hogy bevállal –e most egy ekkora fűtési és világítási költséget december – január hónapra?

Bernáth Tünde képviselő: Magánszemélyek részére amúgy sem szoktuk odaadni a Művelődési Házat rendezvényekre, ez volt megbeszélve.

Faragó Gáborné alpolgármester: A Művelődési Ház felfűtése, hogy ott egy szilveszteri multságot tudjanak rendezni, az kb. két hét a felfűtése, hogy ott a falak megfelelő hőmérsékletet adjanak. Úgy gondolom, hogy erre most ennek az önkormányzat nincs pénze. Amennyiben ezt a költséget át akarjuk azokra hárítani, akik ott akarnak multságot tartani, az horribilis.

Juhász Jánosné polgármester: Nem beszélve arról, hogy ha most lezárjuk a fűtést ott, akkor le kell engedni a vizet is, hogy ne fagyjon szét a rendszer.

Prezenszki Tibor képviselő: Most beszéltük meg, hogy le fogjuk állítani a fűtést. Én ezen esetben úgy gondolom, hogy ezért az egy rendezvényért okafogyottá válik a téma.

Szekeres Róbert képviselő: A Nyugdíjas Klub az ott működik a Könyvtár épületében. ők mennyit fizetnek a fűtésért?

Bernáth Tünde képviselő: Most hangzott el, hogy ők nem ott lesznek.

Szekeres Róbert képviselő: Azt kérdeztem, hogy mennyit fizetnek a fűtésért?

Juhász Jánosné polgármester: A Nyugdíjas Klub nem fizet a fűtésért.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor egy alkalomra, egy Óév búcsúzatóra, amiért valamennyi összeget hajlandóak is lennének fizetni - a Nyugdíjas Klubbal kivételt tesznek, ők nem fizetnek és használhatják az önkormányzat épületét, ezzel szemben a nagyfügedi tisztességes adófizető állampolgárok nem kaphatják meg az Óév búcsúzatóra a Művelődési Házat. Ne csodálkozzunk azon, hogy a fiatalok nem akarnak itt élni.

Prezenszki Tibor képviselő: Értelek. Ha ez a múlt évben fordult volna elő, akkor azt mondtam volna talán, hogy rendben van. Viszont most hangzott el, hogy nem tudjuk azt, hogyan fogjuk a rezszi számlákat fizetni...

Szekeres Róbert képviselő: Mondtam, hogy hajlandóak is fizetni érte.

Ürmös István képviselő: Tavaly is volt már ilyen kérés és leszavaztuk.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Nem volt. Visszavonta a kérést.

Szekeres Róbert képviselő: Visszavonta, mert rövid volt az idő. Azért keresett meg engem most, mert most még van idő, hogy felkészüljenek, ha kapnak rá lehetőséget.

Juhász Jánosné polgármester: Ha nézik a híradásokat, hogy nagyobb városokban is beszüntetésre kerülnek a téli programok, meg hogy mekkora gond és probléma van ezekből, akkor láthatják, hogy mi sem jó szívvel hozunk ilyen döntéseket.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor meg a nyugdíjasoktól is kell kérni pénzt. Mi az, hogy ők meg minden hasznot élveznek, amit az adófizetők befizetnek, az adófizető meg ki van zárva ezeknek a hasznainak az élvezetéből. Nincs Falunap se.

Juhász Jánosné polgármester: Meg kell mondani, hogy mennyi a pénz a költségvetésben és szervezték meg.

Szekeres Róbert képviselő: Vállalva lett.

Juhász Jánosné polgármester: A betervezett 500.000.- Ft összegből nem lehet kihozni ezt a rendezvényt.

Szekeres Róbert képviselő: A testületet meg sem kereste ezzel a rendezvényszervező, hogy neki mennyi összegre lenne szüksége a Falunap megszervezéséhez. Esze ágában sem volt az önkormányzatnak megszerveznie.

Juhász Jánosné polgármester: Ebben az önkormányzatban ülsz te is, miért nem vetted föl?

Prezenszki Tibor képviselő: Abban van igazság, hogy valamelyik ülésen egy külön anyag volt a rendezvényszervező idei évi programterve. Akkor fel is hozódott az, hogy miből tudjuk majd finanszírozni. Akkor elhangzott, hogy attól függ, kapunk-e a rendezvényszervező bérére pályázati pénzt, vagy sem. Erre emlékszem.

(A képviselők helyeselnék)

Juhász Jánosné polgármester: Később behoztuk testület elé a tájékoztatást, hogy nem kaptuk meg a támogatást, tartalék listára kerültünk. Valószínű, hogy onnan már nem is fog visszakerülni, tehát így a rendezvények megszervezése okafogyottá vált valamilyen szinten.

Szekeres Róbert képviselő: Június 4-én írt a Nagyfügedi Körkép, hogy színházba viszik a lakosokat. Én írtam, hogy Trianoni megemlékezést kellene tartani, még írásban sem történt meg a megemlékezés.

Juhász Jánosné polgármester: De megemlékeztünk írásban – megyek megkeresem.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Addig válaszolok a naperőműves felvetésre. Itt volt a MMSZSZ munkatársa, akivel egyeztettem ebben az ügyben. A testületnek a naperőmű projekt tárgyában arról kellett dönteni, hogy a MMSZSZ benyújthatja – e a pályázatát az adott ingatlanok területére – az már a pályázat benyújtásához szükséges. Arról kellett döntenünk, hogy amennyiben a pályázatot elnyerik, akkor az önkormányzatnak szándékában áll az adott – önkormányzati tulajdonú ingatlanok területét elidegeníteni, eladni. A pályázó nem az önkormányzat. A pályázat kivitelezésének része, hogy a helyszín körül élőket nyilatkoztassák a hatásterületen – a pályázó/ kivitelező. Ekkor lesz joguk arról nyilatkozni, hogy a beruházást nem kívánják. Mi nem vagyunk etekintetben ügyfelek a pályázatban, nem vagyunk annak ilyen formán részesei. Az önkormányzat csak arról dönt, hogy az ott lévő területeit eladja-e. Azt nem tudjuk, hogy eljut – e a megvalósításig a projekt. A lényeg, hogy mi vételi szándékról döntöttünk.

Ürmös István képviselő: Én száz százalékosan egyet értek a Robival. Mindent a testület elé kell vinni, és mi majd mi döntünk.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A testületnek nincs joga abban dönteni, hogy a hatásterületen lakók a saját ingatlanuk tekintetében hozzájárulnak – e a kivitelezéshez majd, vagy sem.

Ürmös István képviselő: Azt mondta a jegyző asszony, hogy úgy gondolja. Ilyen nincs.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Én nem ezt mondtam, hanem, hogy ebből a gondolatból kiindulva egyeztettem a MMSZSZ vezetőjével. Többet itt nem tudok elmondani.

Ürmös István képviselő: Eddig ott tartottunk ebben a pályázatban, hogy kijelöltük még a földterületet is. Utána volt az, hogy még egyeztetünk. Semmi egyeztetés nem volt.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ilyen nem volt. Arról volt szó, hogy ha sikeres lesz a pályázat, akkor hajlandóak vagyunk ezekre a területekre adásvételi szerződést kötni.

Juhász Jánosné polgármester: Nem is jutottunk tovább, mert a Málta semmiféle jelzést nem tett azóta felénk. Az akkori döntést eljuttattuk hozzájuk, ennyi.

Ürmös István képviselő: Vagy elálltunk ettől az egésztől. Volt ilyen jelzés, a testületen belül, hogy volt, akinek nem tetszett, hogy arra területre gondoltunk.

Juhász Jánosné polgármester: Én nem tudom, mert felém nem érkezett semmi ilyen jelzés, hogy esetleg valami nem tetszene ebben a dologban. A képviselő személyesen nem fordult hozzám, másodkézből tudok róla. Úgy tudom, hogy a mi döntésünk (amiben mi ezekre a területekre jeleztünk eladási hajlandóságot) óta sehová nem jutott a dolog, nekünk nem jeleztek vissza semmit, hogy kell – e az ingatlan, elindították – e a tervezést a pályázat benyújtásához...

Szekeres Róbert képviselő: Emlékeim szerint ott hagytuk abba a megbeszélést, hogy mennyiért fogjuk majd eladni ezeket az ingatlanokat. Volt egy másik rész is felajánlva részemről, a Tompa Mihály út, de a Polgármester Asszony azt mondta, hogy az ott lakók mit szólnának ehhez. Ugyanez merült fel bennem is, hogy az ott lakók itt mit szólnak ehhez. Meg kellene őket kérdezni, hogy beleegyeznek – e ebbe. Amennyiben a Tompa Mihály úton, ahol egy ház van zavaró, akkor a Széchenyi úton, ahol sokkal több ház van, őket is zavarhatja.

Juhász Jánosné polgármester: De ugyanezt mondom a Széchenyi útra is, de egyedül a közvetlen szomszéd egy személy volt, aki már akkor sem élt, mikor ezt az ügyet tárgyaltuk. A mi utcánkban is megkérdezték, hogy a terménytároló nem lesz – e zavaró. Abban a telekértékesítésben is kikérték a lakók véleményét, ezt mindig ki kell kérni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Most vitatkozunk egy olyan ügyben, ahol még arról sem tudunk, hogy egyáltalán igényt tartanak – e rá, vagy sem. Nem is biztos, hogy lesz a pályázatból valami. Vitatkozunk arról, ami most nem aktuális. Később is mondhatjuk, hogy érkezett kifogás az ott élőtől, ezért nézzünk más területet. Amúgy más javaslat is volt, nem csak a Robié.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Azért azt ne felejtjük el, hogy akkor a többségi szavazás eredményes volt, így lett ez a döntés. Amúgy az érintett képviselő velem beszélt, és kérdezte is, hogy számított volna – e az Ő ellentétes szavazata.

Prezenszki Tibor képviselő: Engem is megkeresett a képviselő úr egyébként. Amikor a másik napelem park megépült a lovas pálya senki nem kérdezte, hogy akarjuk –e. Nem is értem mi a baj a napelemmel, hiszen az kémiailag teljesen tiszta energiaforrás, egészségre ártalmatlan. Én örülök, hogy azon a területen napelem park jött létre, mert rendezett a terület. Próbáltam elmagyarázni a képviselő úrnak is, hogy szerintem így legalább ott is elfogadhatóbb lenne a környezet. Most is ez a véleményem.

Faragó Gáborné alpolgármester: A másik dolog pedig, hogy ha ez a projekt megvalósul, akkor ebben a faluban is nagyon sok embernek nyújtana segítséget, ha kapna egy ilyen fűtőtestet. Valószínű, hogy nem lesz belőle semmi amúgy.

Szekeres Róbert képviselő: A tó meg a napelem park között van még egy kis önkormányzati rész, ami gazos.

Juhász Jánosné polgármester: Nem. Az még tárgyalás alatt van, mert szerintem az a napelem parké, attól függetlenül, hogy ők milyen módon kerítették el magukat. Amikor az adásvétel megtörtént, akkor nekünk ott szabad területünk nem maradt, tehát az vagy a halastóhoz tartozik, vagy a napelem parkhoz.

Prezenszki Tibor képviselő: Valószínű, hogy a napelemhez tartozik, mert töltést hordtak oda.

Juhász Jánosné polgármester: Most fel is lettek szólítva, hogy tegyék rendbe a területet, de nem mindent tettek rendbe, ezt a területet például nem. Én úgy tudom, hogy nem maradt önkormányzati terület.

Szekeres Róbert képviselő: Az elektromos töltőállomásnál is ott van mindig a szemét, zsákból kiszóródva, amit a kutyák húzgálnak szanaszét.

Juhász Jánosné polgármester: Elhangzott a napirend előtti felszólalásban, hogy 200.000.- Ft összegű támogatást igényel a **Polgárőr Egyesület** vezetője a működtetési kiadásokhoz hozzájárulásként. Jelzem, hogy amennyiben a testület megítéli a támogatást az egyesületnek, akkor annak felhasználásról tételes elszámolást kér az önkormányzat, az előző Polgárórség esetében is így működött.

Ürmös István képviselő: Egyértelmű, hogy a költségek számlával lesznek bizonyítva, de ezt az összeget nem egyszerre szeretnénk elkölteni, hanem részletekben, szükség szerint használnánk fel.

Juhász Jánosné polgármester: Aki támogatja azt, hogy a Polgárőr Egyesület a működtetéséhez igényelt 200.000.- Ft összegű támogatást – elszámolás kötelezettsége mellett megkapja az önkormányzat 2022. évi költségvetési tartaléka terhére, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
88/2022. (X.4.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy 200.000.- Ft összegű támogatást nyújt – átutalás formájában – a településen megalakult polgárórség részére.

A támogatás összegével a támogatott köteles számlákkal elszámolni az önkormányzat részére legkésőbb 2023. március 01. napjáig (2022. évi költségvetési év vége).

Határidő: 2022. október 31.

Felelős: polgármester

Prezenszki Tibor képviselő: Egyebek napirendi pontban még annyit szeretnék mondani, hogy az Eröss Út Kft. szennyvíz – visszajavitási munkálatai kapcsolatban például a keresztanyámék előtt a járda még nincs visszajavitva – ott áttörték a járdát. A Bacsó Béla út pedig a bitumen emulzió még mindig hiányzik.

Juhász Jánosné polgármester: Azt mondta a Kevei Lajos, hogy a járdák kijavitása ki lett adva az Eröss Út kft.-nek, valamint az emulzióval való kezelés is, továbbá az Erzsébet út, a Köztársaság út visszajavitása, az Ady Endre úton a járda visszajavitása, és ők folyamatosan ellenőrzik, hogy hogyan haladnak a munkálatokkal.

Faragó Gáborné alpolgármester: A körforgalommal kapcsolatban van-e valami információ?

Juhász Jánosné polgármester: Én is Heves Megyei Hírlapból szereztem tudomást arról, hogy a háborús helyzetre tekintettel Lázár János miniszteri biztos levett pályázatokat a támogatások közül, aminek egyike a nagyfügedi körforgalom is, máshol játszóterek és kondi parkok is. Egyelőre ez szünetel, jelen pillanatban várokozási idő van.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ez nagyon szomorú.

Szekeres Róbert képviselő: Ezek az utak, amik most fel lesznek újítva, amire pályázunk, ott a pályázat tartalmazza a táblák díját? Mert szerintem, hiába meg lesz csinálva az út, ha az ott nem lesz lekorlátozva, akkor rosszabb állapotban lesz, mint volt.

Juhász Jánosné polgármester: Ezt majd akkor tudjuk megbeszélni, ha megnyertük a pályázatot, és tudjuk az elnyert összeget, hogy egyeztessünk, hogy milyen táblák kihelyezésére kerüljön sor.

(Képviselői vita és párbeszéd arról, hogy vajon le lehet –e korlátozni a Petőfi Sándor utat, vagy sem annak érdekében, hogy az út állaga ne sérüljön a nagy teherautók, illetve mezőgazdasági gépjárművek által, a vélemények ellentétesek egyezség nem születik)

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm, a testületi ülést bezárom 18:44 órakor, és megnyitom a zárt ülést.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Bernáth Tünde
Bernáth Tünde
képviselő

Dr. Horváth Csilla
Dr. Horváth Csilla
aljegyző

Ürmös István
Ürmös István
képviselő

